

ПРОКОПЬЕВСК УКРАСИЛСЯ НОВОЙ СКУЛЬПТУРОЙ

Скульптурная композиция «Прокопчане» появилась в столице Дня шахтера-2015. Новая композиция – творение Константина Зинича, члена Союза художников России.

Скульптура «Прокопчане» отлита из бронзы и представляет собой фигуры трех человек – мамы, папы и их сына, которые символизируют трудовую семью. Размер изваяния более 2 м, а вес – 700 кг.

Новый городской объект появился на пешеходной аллее неподалеку от городской поликлиники. Возле скульптуры уже выложили тротуарную плитку, установили парковые диваны и мусорные урны.

Торжественное открытие намечено на май 2015 года, в Международный день семьи.

